

Неудобное ярмо.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Неудобное ярмо.

Восстановление и Возрождение. Урок №7.

Езра 9:1-15: «Когда же это было сделано, подошли ко мне князья, говоря, Народ Израиля, и священники, и левиты, не отделились от народа этих земель, поступая согласно мерзостям их, а именно канаанитов, хиттитов, периззитов, иевуситов, аммонитов, моавитов, египтян, и аморитов.

2- Ибо взяли дочерей их за себя, и за сыновей своих: так что смешалось семя святое с народом тех земель: да и рука князей и правителей была главной в преступлении этом.

3- И когда я услышал это, я разодрал одежду мою и плащ мой, и рвал волосы на голове моей и на бороде моей, и сел изумлённый.

4- Тогда собрались ко мне каждый, кто трепетал пред словами Бога Израилева, из-за преступления тех, которые были уведены; и я сидел изумлённый до вечерней жертвы.

5- А во время вечерней жертвы я встал

от печали моей; и разодрав одежду мою и плащ мой, я пал на колени мои, и простёр руки мои к Господу Богу моему,

6- И сказал, О Бог мой, стыжусь я и краснею, чтобы поднять лицо моё к тебе, Бог мой: ибо беззакония наши умножились выше головы, и преступление наше возросло до небес.

7- Со дней отцов наших мы в великой тесноте до сего дня; и за беззакония наши отданы были мы, цари наши и священники наши, в руку царей тех земель, под меч, в плен, и на разграбление, и на посрамление лица, как это есть сего дня.

8- И теперь на малое время благодать была явлена нам от Господа Бога нашего, чтобы оставить нам остаток, чтобы уцелеть и дать нам гвоздь в святом месте его, дабы Бог наш просветил глаза наши, и дал нам немного оживления в неволе нашей.

9- Ибо мы были невольники; однако Бог наш не оставил нас в неволе нашей, но протянул к нам милость перед царями Персии, чтобы дать нам оживления, поставить дом Бога нашего, и починить запустения его, и дать нам стену в Иуде и в

Иерусалиме.

10- И теперь, О Бог наш, что скажем мы после этого? Ибо мы оставили заповеди твои,

11- Которые заповедал ты чрез слуг твоих пророков, говоря, Земля, в которую идёте вы, есть земля нечистая от грязноты народа земель этих, от их мерзостей, которые наполнили её от одного края, до другого нечистотой своей.

12- Поэтому не давайте теперь дочерей ваших сыновьям их, и дочерей их не берите сыновьям вашим, и не ищите мира их или богатства их во веки: чтобы вам быть сильными, и питаться добром земли этой, и оставить её в наследие детям вашим на веки.

13- И после всего, что пришло на нас за злые дела наши, и за великое преступление наше, поскольку ты, Бог наш, наказал нас меньше, чем наши беззакония заслуживают, и дал нам такое избавление, как это;

14- Неужели мы опять будем нарушать заповеди твои, и вступать в родство с народом мерзостей этих? Не прогневаешься ли ты на нас до того, что

истребишь нас, так что не будет никого оставшегося, ни уцелевшего?

15- О Господь Бог Израиля, ты праведен: ибо мы остаёмся ещё избегшими, как это есть сего дня: вот, мы перед тобой в преступлениях наших: ибо мы не можем стоять перед тобой из-за этого.»

Как не иметь неудобного ярма?

Введение:

Я хотел бы проповедовать на первые десять стихов.

Что же тут происходит? Издаётся указ. Через 3 дня они придут в Иерусалим, и те, которые были замужем за чужих жён и имели детей от них, должны будут удалить их от себя.

С этим грехом нужно было работать.

Посмотрите на последний стих в книге.

Ездра 10: тех, которые были женаты на чужих женах другой национальности, было 113 человек. Лидерство опять провалено.

Стих 44- «Все эти взяли чужеземных жён: и некоторые из них имели жён, от которых они имели детей.»

Посмотрите на последнее слово. Здесь

говорится о детях.

Чтобы всё было в полном порядке, лидеры должны были исправить проблему.

Братья, мы видим, что Езру информировали о смешанных браках среди народа Божьего.

1. Езра был восхищён, когда возникла возможность вернуться обратно в землю Иуды.

2. Он был очень восхищён тому, что после периода рабства (70 лет в Вавилоне) они должны были вернуться обратно в город Иерусалим. Они там находились только 4 месяца, и он узнаёт, что не всё было хорошо с Божьим народом! Был грех в лагере! Божий народ стал брать в жёны не иудеев, а поклоняющихся идолам из соседних народов.

Можете себе представить печаль и разочарование Езры, Божьего человека!

Езра 6-10 - национальное восстановление.

Завершающая глава имеет дело с духовной реформацией.

Братья и сёстры, возрождение приходит от Бога, свыше, а сама перестройка приходит снизу.

Возрождение – это сверхъестественные элементы и они имеют важнейшее значение! Божий дух начинает согреть сердца людей Божьих и реформация отделяет людей от прежней жизни.

Езра, учитель Божьего слова, начинает осознавать, что люди нуждаются в том, чтобы научиться снова главным доктринам. Он поставил вещи в порядок в отношении каждого случая. Он сделал важное объявление и дал определение отношениям в смешанных браках.

Вся процедура в отношении смешанных браков отняла 3 месяца.

Это был процесс восстановления. Происходило Возрождение! Всё это было сделано благодаря молитве.

Нам всё это говорит о том, что когда мы ждём возрождения в церкви, не мы его производим.

1. Что в отношении вашей молитвенной жизни?

2. Что в отношении вашей верности в служении?

3. Что в отношении вашего влияния в поместной церкви?

4. Что в отношении вашей финансовой поддержки церкви?

5. Что в отношении вашего интереса к достижениям миссионеров?

Эти области постоянно нуждаются в обновлении.

Я хотел бы сказать несколько вещей в отношении созидания правильных вещей! В **Езра 9-10** есть три слова, которые суммируют учение этих двух глав.

1. Вступать в родство — это имеет дело с Божьим народом.

Езра 9:14: «Неужели мы опять будем нарушать заповеди твои, и вступать в родство с народом мерзостей этих? Не прогневаешься ли ты на нас до того, что истребишь нас, так что не будет никого оставшегося, ни уцелевшего?»

Вы видите, что Иуда провалил задание в отношении ясных Божьих повелений. Также на второй план он поставил отношения народа Божьего с жителями той земли.

Они вернулись к идолопоклонству, оставили Божьи правила для своей жизни. И главными зачинщиками были лидеры.

Падение произошло прежде всего в среде лидеров.

Да, они, конечно, по-прежнему вели людей, но они уводили их в сторону, вместо того, чтобы вести Божьими путями. Езра был оскорблён родственными связями людей. Через их действия они были непослушны Господу. Им было велено не жениться на языческих людях.

Посмотрите во **Второзаконие 7:1-3:**
«Когда Господь Бог твой введёт тебя в землю, куда ты идёшь чтоб обладать ею, и изгонит многие нации перед тобой, хиттитов, и гиргашитов, и аморитов, и канаанитов, и периззитов, и хивитов, и иевуситов, семь наций, более великих и могучих, чем ты;

2- И когда Господь Бог твой отдаст их перед тобой; ты поразишь их, и полностью уничтожишь их; не заключай завета с ними, и милости им не являй;

3- И не заключай браки с ними; дочери твоей не давай сыну его, и дочери его не бери сыну твоему.»

Моисей рассказал об этом, когда они должны были войти в обетованную землю. Он

говорил: *«Когда Господь твой Бог приведёт тебя в землю, в которую ты войдёшь, не бери в жёны их, не женись на них».*

Вы знаете, что Израиль был предназначен, чтобы быть отделённым народом, отличающимся от других людей на земле, святыми людьми для Господа.

Но они нарушили принцип отделения.

Такой же призыв применим и к нам.

Посмотрите во **2 Коринфянам 6:14-16**: ***«Не впрягайтесь в неравное ярмо вместе с неверующими: ибо какое общение имеет праведность с неправедностью? и какую общность имеет свет с тьмой?»***

15- И какое согласие имеет Христос с Велиалом? или какую часть имеет тот, кто верит, с неверующим?»

16- И какое согласие имеет Храм Бога с идолами? ибо вы есть Храм Бога живого; как сказал Бог, Буду обитать в них, и ходить в них, и буду их Богом, и они будут моим народом.»

Здесь Павел пишет церкви в Коринфе о том, что человек, который не верит - атеист, моралист или просто религиозный. Он не

может иметь части с детьми Божиими!

Такой человек управляет другими принципами, другими страстями, другими перспективами. Христианин не должен быть партнёром в жизни с теми, которые не имеют одинаковых чувств и вдохновений. И это правило на все времена!

* Неравное ярмо в браке.

* Неравное ярмо в бизнесе.

* Неравное ярмо в Евангелизации.

Те которые отвергают или извращают Евангелие, часто говорят: *«Да хорошо, брат Пол, я приведу их к Господу!»*

– *«Вы приведёте? Точно приведёте?»*

– *«Я приведу её ко Христу! Она немного пьёт, но я сделаю её христианкой! Я приведу её ко Христу!»*

– *«Залезь на стол и попробуй затянуть кого-то наверх! Скорее тебя стянут вниз».*

Молодые верующие часто ловятся на эмоции в таких моментах.

Они верят, что смогут повлиять на неспасённых

партнёров!

На самом деле эта инициатива не поддерживается Спасителем!

Обычно неверующий партнёр оказывает губительное влияние на верующего в Иисуса Христа.

Думаете, что вы умнее Бога? Вы думаете, что мудрее Слова Бога? И здесь, у Езры, были некоторые люди которые:

1. Не слушались Господа.
2. Оскверняли нацию.

Они знали, что Бог дал закон Израилю для защиты его от разрушений. Бог сказал на ком не жениться и за кого не выходить замуж.

Посмотрите на причину:

Второзаконие 7:3-4: «И не заключай браки с ними: дочери твоей не давай сыну его, и дочери его не бери сыну твоему.

4- Ибо они отвратят сына твоего от следования за мной, чтобы они служили другим богам: так воспламенится гнев Господа на вас, и уничтожит тебя внезапно.»

В этой молитве Езра говорит о проклятии.

Он говорит об отвратительных действиях нации вокруг закона.

Мы думаем иногда, когда читаем Ветхий завет, что Бог был очень строгим и жестоким, прося Израиль разрушать нации язычников.

1. Но сейчас они практикуют противные Богу вещи!

2. Они были заняты приношением жертв детей малых ложным богам.

3. Они были вовлечены в оккультные ритуалы.

Бог однажды ясно сказал: *«Когда вы войдёте в землю обетованную, работайте над грехом, разрушайте его!»*

Но позже, во дни Езры, их браки смешались.

Езра 9:2: «Ибо взяли дочерей их за себя, и за сыновей своих: так что смешалось семя святое с народом тех земель: да и рука князей и правителей была главной в преступлении этом.»

Святое семя народа Божьего было смешано с семенем женщин из разных наций, которые Бог заповедал уничтожить.

Случайно ли они вовлекались в отношения с другими нациями? В дни Моисея и Иошуа не было этих проблем, но во дни Езры они появились.

Старые грехи кидают длинные тени. Вы знаете, что затем происходило.

1. Нация была разрушена.
2. Нация была осквернена.

А по прошествии малого времени и истинная вера будет разрушена.

Как тогда Спаситель должен был приведён в этот мир? Пришествие Иисуса Христа зависело от чистоты человека Божьего и чистоты народа Божьего.

Мирское осквернит вас. Посмотрите в **1 Иоанна 2:15: «Не любите мира, ни того, что в мире. Если кто любит мир, в том нет любви Отца.»**

Иоанн 15:19: «Если бы вы были от мира, мир любил бы своё: но как вы не от мира, но я избрал вас из мира, поэтому мир ненавидит вас.» Если вы - от мира, мир любит своих.

Что значит мирское? Это всё, что удерживает вас от любви к Господу и от того,

чтобы любить Его. Это то, что мешает мне выполнять волю Божию!

Всё начинается с переговоров с миром.

Мир придёт в вашу жизнь и скажет: *«Почему бы тебе не пойти путём меньшего сопротивления?»* После этого, вам уже не захочется быть святым ежечасно.

1. В школе.
2. На работе.
3. В офисе.

Вначале вы договариваетесь с миром.

Затем это приводит к заражению от мира.

Посмотрите в **Иакова 1:27**: ***«Чистая религия и неосквернённая перед Богом и Отцом есть эта, Посещать неимеющих отца, и вдов в их скорби, и хранить себя незапятнанным от мира.»***

Иаков пишет о том, чтобы мы были неосквернёнными этим миром. Посмотрите в **Иакова 4:4**: ***«Вы, прелюбодеи прелюбодейки, разве не знаете, что дружба мира есть вражда с Богом? поэтому всякий, кто хочет быть другом мира, есть враг Бога.»***

Если вы дружите с миром, грязь этого

мира с различной нечистотой запятнает вас и овладеет вами. Вы не сможете приближаться к миру и не быть искушаемым им.

1. Беседы с миром.
2. Заражения от мира.
3. Подтверждения миру.

Библия говорит, чтобы мы не сходились с этим миром.

Римлянам 12:1-2: «Умоляю вас поэтому, братья, милостями Божьими, чтобы вы не представили тела ваши в жертву живую, святую, принимаемую, для Бога, что есть разумное служение ваше.

2- И не сообразуйтесь с миром этим: но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам испытывать, что есть та добрая, и принимаемая, и совершенная воля Божья.»

Трагедия современной церкви — её сближение с стандартами мира. Вещи, которые делает мир, практикуют и многие христиане.

Вы не можете порой увидеть разницу между толпой людей погибающих, которые одеваются, действуют определённым образом и ходят в места развлечений, и верующими

посещающими также места удовольствия. Беседы с миром приводят к заражению этим миром, а затем и к полному сходству с мирским.

4. Это также приводит к осуждению вместе с этим миром.

1 Коринфянам 11:32: «Но когда мы судимы, мы наказываемся от Господа, чтобы не быть осуждёнными с миром.»

Павел говорит о том, чтобы нам не быть осуждёнными с миром.

Это не значит что вы теряете спасение! Это значит, что вы потеряете вашу «остроту зрения». Вы потеряете вашу эффективность для служения Господу. Действуя как мир, вы можете потерять ваше свидетельство перед Господом! Фактически, вы можете потерять и вашу жизнь!

Помните Димаса? Павел был в тюрьме в Риме, когда писал, что Димас оставил его, возлюбив нынешний век! Димас настолько увлёкся мирскими вещами, что оставил Павла и сказал: *«Я иду обратно, домой! Оставшуюся часть жизни я посвящу своим интересам!»*

Не сделал ли и с вами так этот мир?

Мы видим, что произошло с Израилем.

Они были осквернены и разрушены, были непослушны Господу. Благодаря своим действиям они не только послушались Господа, но и осквернили нацию, и разрушили свои семьи.

Мы читаем, что были дети, которые родились в незаконных связях.

Езра 10:44: «Все эти взяли чужеземных жён: и некоторые из них имели жён, от которых они имели детей.»

Можете себе представить боль, которую в тот день они должны были перенести, когда должны были отправить от себя своих жён и детей?

А что насчёт ваших детей? Что насчёт детей в церкви? Отходят ли они от Господа? Вовлечены ли вы во что-то, что запутывает вас? Посмотрите на ваших детей. Ваш компромисс повлияет и на вашу семью.

Вспомните, когда Елимелех был в непослушании воле Божьей вместе с семьёй, которая пошла за ним. Духовный уровень этого человека повлиял и на его семью. Он женился на чужеземке. Также Махлон женился на Руфи, а Хилеон на Орфе. Как мы обнаруживаем, было запрещено жениться на чужеземных

женщинах. Но все эти люди пошли и сделали то, что им хотелось.

Как вы думаете, почему ваши дети не растут в страхе Господнем? Почему они остаются неспасёнными? Одна из причин — это то, что их жизнь получила влияние от вашей жизни и от моей жизни!

Как печально то состояние иудеев, в котором они оказались! Но в каком привилегированном обществе они были! Там не было такого духовного человека как Езра!

Первая причина вот в чём.

1. Они породнились. (Это имеет дело с Божьим народом.)

2. Вторая причина: жизнь священников Божьих.

Езра 9: Езра был священником. Он приходил пред Господа во время вечерней жертвы (около трёх часов после обеда). Он знает, что единственный путь приблизиться к Богу - через жертвоприношение. Это одна из прекрасных молитв Библии.

Есть три девятые главы в Библии, которые важны: **Езра 9, Неемия 9 и Даниил 9.**

Езра знает, как молиться во время

кризиса. Он был знаком с путём к трону благодати! Он был с Богом.

Езра 9:3: «И когда я услышал это, я разодрал одежду мою и плащ мой, и рвал волосы на голове моей и на бороде моей, и сел изумлённый.» Здесь мы видим возмущение Езры. Он был шокирован! Его сердце сокрушалось, когда он приходил к Богу за советом в отношении нарушенного закона нацией Израиля.

Он искренне скорбит. Заметьте, он рвёт свою одежду и волосы!

Иакова 5:17: «Илия был человек, подверженный подобным страстям, как и мы, и молился ревностно, чтобы не было дождя: и не было дождя на земле в течение трёх лет и шести месяцев.»

Искренность приводит к сокрушению.

Езра 9:5-6: «А во время вечерней жертвы я встал от печали моей; и разодрав одежду мою и плащ мой, я пал на колени мои, и простёр руки мои к Господу Богу моему,

6- И сказал, О Бог мой, стыжусь я и краснею, чтобы поднять лицо моё к тебе, Бог мой: ибо беззакония наши умножились выше головы, и преступление наше возросло

до небес.»

Езре было стыдно поднять глаза к небу, чтобы молиться. Иеремия говорил в свои дни о тех, которые не стыдились, допускали осквернение и не краснели.

Является ли грех шокирующим для вас? Грех, который совершают христиане, заставляет ли вас плакать? Акклиматизированы ли и вы в таком безбожии? Это может повлиять и на нас?

Где наше сокрушение? Где наше смирение? Где самоосуждение?

Заметьте, они трепетали перед Богом Израиля.

Езра 9:4: «Тогда собрались ко мне каждый, кто трепетал пред словами Бога Израилева, из-за преступления тех, которые были уведены; и я сидел изумлённый до вечерней жертвы.»

Многие христиане читают слово, изучают слово и составляют прекрасные схемы.

Но Божье слово не влияет на их жизнь никогда!

Видите ли вы Езру искренне молящимся, сокрушённым, трепещущим? Езра

внимательно остерегает от грехов свой народ.

Когда мы перестанем обвинять других?
Когда мы возьмём ответственность за свои грехи на себя?

Иллюстрация: что сделал Адам? Когда Бог вызвал Адама в прохладе сада «на разговор», Адам сразу же обвинил Еву, а Ева обвинила змея.

Знаете что сказал Езра?

– *«Вот мы пред Тобой с нашими согрешениями. Мы не можем стоять перед Тобой из-за греха.»*

Какая честность и неповреждённость! Он отождествляет себя с людьми Божьими, приходит пред святым Богом и не говорит о их нечестии, но о том, что и он причастен к ним (сегодня легко отделить себя от церкви). Езра заканчивает свою молитву благодарением.

Если бы не было Божьей благодати, они бы не вернулись обратно в Иудею.

Они будут восстановлены снова.

Стихи 8-9: *«И теперь на малое время благодать была явлена нам от Господа Бога нашего, чтобы оставить нам остаток, чтобы уцелеть и дать нам гвоздь в святом*

месте его, дабы Бог наш просветил глаза наши, и дал нам немного оживления в неволе нашей.

9- Ибо мы были невольники; однако Бог наш не оставил нас в неволе нашей, но протянул к нам милость перед царями Персии, чтобы дать нам оживления, поставить дом Бога нашего, и починить заупустения его, и дать нам стену в Иуде и в Иерусалиме.»

Где бы мы оказались, если бы были лишены Божьей благодати?

1. Божьи люди породнились с иноземцами.

2. Священник Божий в молитве.

3. Активность Божьего плана.

Знаете, погружаться в семейные вопросы всегда опасно. Искать недостатки в семейных вопросах - слишком смело. Вот почему пастора часто «сдаются».

Я хочу, чтобы вы заметили, что Езра стоит на стороне людей, действуя правильно с Богом! Делая это, он объявляет три принципа:

1. Принцип покаяния.

Можете себе представить невероятную печаль, которую они переживали с их семьями. Они должны были изгнать своих жён и детей. С грехом нужно было работать! Когда люди пришли к Езре, они были сокрушены и плакали (стих 10:1). Когда же Езра молился, и исповедовался, плача и повергаясь перед лицом Божиим, собралось к нему из Израиля очень большое собрание мужчин, женщин и детей: и народ плакал очень сильно.

Мне интересно, плакали ли вы о вашем грехе? Интересно, есть ли что-то в вашей жизни, что необходимо изменить.

Бог зовёт церковь к покаянию.

Мы читаем о семи церквях Малой Азии. Господь призывает их, и две из них раскаиваются!

Снова и снова мы слышим от воскресшего Господа призыв к своей церкви о покаянии!

1 Иоанна 1:7: «Но если ходим во свете, как он есть во свете, мы имеем общение друг с другом, и кровь Иисуса Христа, сына его, очищает нас от всякого греха.»

Обратите внимание на принцип

регулировки. Есть правило, которое управляло поведением. Это правило выражено в Божьем слове. **Езра 10:3: «Поэтому заключим теперь завет с Богом нашим, чтобы удалить всех жён, и рождённых от них, согласно совету господина моего, и тех, кто трепещет перед заповедями Бога нашего; и пусть это будет сделано согласно закону.»**

«Пусть это будет сделано согласно закону.»

Стих 5- «Тогда поднялся Езра, и велел главным священникам, левитам, и всему Израилю, поклясться, что они поступят согласно этому слову. И они поклялись.»

Это учит нас в отношении церковной дисциплины. Всё должно быть сделано согласно Божьему слову.

Что же Божье слово говорит?

Обратите внимание на принцип реформации.

Езра 10:2: «И отвечал Шехания сын Иегиила, один из сыновей Елама, и сказал Езре, Мы преступили против Бога нашего, и взяли чужеземных жён из народа земли этой: тем не менее теперь есть надежда в

Израиле относительно этого дела.»

Шехания предлагает начать работать с грехом. Это не было легко для него. Если мы читаем **Езру 10**, то можем увидеть, что и некоторые из их родственников были виноваты в том, что женились на чужеземных женщинах. Здесь мы видим человека, который говорит о дисциплине Божьей, прежде чем проявится непослушание в его семье!

Спросите себя, кто на первом месте в вашем сердце; Бог или ваша семья?

Реформация была открыта и пересмотрена.

Стих 15- «О Господь Бог Израиля, ты праведен: ибо мы остаёмся ещё избегшими, как это есть сего дня: вот, мы перед тобой в преступлениях наших: ибо мы не можем стоять перед тобой из-за этого.»

Они сопротивлялись постановлению. Меньшинство было против всей процедуры. Почему? Они, возможно, посчитали, что быть верными Божьему слову, слишком дорого для них!

1. Была определённая цена служения Господу. Есть цена, которую нужно

уплатить в служении Господу!

Принцип реформации был открыт, но этому принципу сопротивлялись.

Эта Реформация была осознанной.

1. Мы видим нацию, которая отвернулась от Бога.

2. Эта нация отнеслась к книге Божьей с сомнением.

3. Эти люди женились на чужих женщинах.

Можете себе представить тот день отделения, когда он пришёл?

Грех должен быть остановлен, и нация должна быть восстановлена.

Для Божьего дитя всегда есть путь для отхода!

Есть ли области в вашей жизни, которые необходимо пересмотреть?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».
Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.